



Podpora vzdělávání a zaměstnávání lidí s mentálním postižením v Netradiční tréninkové kavárně Slunečnice

Od 1. 7. 2011 do 30. 6. 2012 probíhal v o. s. IZAP Zlín projekt s názvem „Podpora vzdělávání a zaměstnávání lidí s mentálním postižením v Netradiční kavárně Slunečnice“. Díky finanční podpoře 300 000 Kč poskytnuté Nadací OKD se podařilo udržet 16 pracovníkům s mentálním postižením jejich zaměstnání v chráněných dílnách Slunečnice (kavárna, gastrodílna, zahradnická, úklidová dílna) a připravit pracovníky na vstup na volný trh práce prostřednictvím uskutečňovaných praxí na tomto trhu). Prostřednictvím projektu se také využilo financí k úhradě částí platů koordinátora a terapeutických pracovníků a zakoupilo se materiálové vybavení do chráněné kavárny a souvisejících dílen (gastrodílna, zahradnická dílna).

Díky prohloubení pracovních dovedností a nácviku jednotlivých úkonů (vaření různých druhů káv, příprava toustů, palačinek, točení kofoly, atd.) se podařilo zajistit profesionální chod Netradiční tréninkové kavárny, kterou navštěvují především rodiny a maminky s dětmi. Současně se věnovalo i zdravému životnímu stylu, který je pro občanské sdružení samozřejmostí. V gastrodílně se učili znevýhodnění zaměstnanci pod dohledem terapeutického pracovníka připravovat zdravé pokrmy, každý čtvrtek se vařila vyvážená strava pro širokou veřejnost a 1x měsíčně se konala Poradna celostní medicíny MUDr. Strnadelové včetně přednášek o zdravém životním stylu.

Nadace OKD je druhou největší firemní nadací v ČR. Byla zřízena na počátku roku 2008 s cílem podporovat a rozvíjet duchovní a humanitární hodnoty, životní prostředí, vzdělání, sportovní či kulturní aktivity a oblast sociálně-zdravotních služeb. Mezi hlavní cíle nadace patří také podpora severomoravského regionu včetně hornických tradic a pomoc neziskovým organizacím při zpracování evropských projektů.

Zřizovatelem a zároveň největším dárcem nadace je černouhelná těžební společnost OKD, a.s., jeden z nejvýznamnějších podniků a největších zaměstnavatelů v Moravskoslezském kraji i celé České republice, a také společnost s dlouhou tradicí a silnou vazbou na region, kde podniká.